

## **AXIS T94X01A Wall Mount** Affordable wall mount for AXIS T92F10 Outdoor Housing

The affordable AXIS T94X01A Wall Mount is compatible with AXIS T92F10 Outdoor Housing. It is made of powder-coated aluminum. The cables can be routed not only from the main back hole, but also from each side or the top of the mount.

- > Indoor and outdoor use wall installation
- > Protection against water and dust
- > Compatible with AXIS T92F10 Outdoor Housing
- > Easy to install



## AXIS T94X01A Wall Mount

General	
Supported products	AXIS T92F10 Outdoor Housing
Casing	Material: Powder coated aluminum Color: White NCS S 1002-B
Dimensions	255 x 179 x 80 mm (10 x 7 x 3 in)
Weight	1.2 kg (2.6 lb)
Maximum load	15 kg (33 lb)
Angle	Pan: 360° Tilt: 90°
Cable routing	Back, side, top

Environment	Indoor Outdoor
Approvals	EN 50581, IEC/EN 60950-1, IEC/EN 60950-22
Included accessories	Installation Guide
Optional accessories	AXIS T94Y01G Pole Mount
Warranty	Axis 3-year warranty, see www.axis.com/warranty

Environmental responsibility:

www.axis.com/environmental-responsibility

©2016 Axis Communications AB. AXIS COMMUNICATIONS, AXIS, ETRAX, ARTPEC and VAPIX are registered trademarks or trademark applications of Axis AB in various jurisdictions. All other company names and products are trademarks or registered trademarks of their respective companies. We reserve the right to introduce modifications without notice.

